

Вечером 14 июня в преддверии дня медицинского работника в полицию поступило сообщение об исчезновении двух женщин. 37-летняя санитарка и 40-летняя медсестра отошли ненадолго и пропали. На берегу реки найдена обувь одной из женщин. Никаких признаков криминальной смерти полицейские не обнаружили. В УМВД выдвинули версию, что медики утонули.

Свой профессиональный праздник (День медика) коллектив травматологического отделения елизовской районной больницы решил встретить на берегу реки Половинки (район горы Морозной). Высокий берег реки, припекающее солнце, прохладная тень деревьев, веселая компания – что может быть лучше?

В обеденное время к реке Половинке начали съезжаться отдыхающие – около 30 человек. Началось пиршество: мужчины жарили шашлыки, женщины накрывали на стол, все это сопровождалось музыкой, шутками и веселым смехом. Около шести часов вечера медсестра и санитарка решили ненадолго отойти от основной массы отдыхающих.

Отошли на пару метров

Очень скоро медики заметили, что их коллеги так и не вернулись. Они спустились к речке, посмотреть куда делись женщины, но не нашли ничего, кроме пары обуви. Как говорят сами отдыхающие, они не слышали ни криков, ни просьб о помощи. От того места, где отдыхали медработники, до берега реки было всего 2-3 метра.

Прибывшие на место пропажи кинологи с собаками также не нашли женщин ни живыми, ни мертвыми. Собаки потеряли след пропавших у воды. Полицейские выдвинули версию – медики утонули. Краевое УМВД попросили о помощи МЧС.

В понедельник к поискам приступили спасатели. Водолазы прочесывали русло реки, а знакомые и родственники искали женщин на берегу. Однако, поиски не дали результатов.

Ближе к вечеру, в полутора километрах от места исчезновения, местные жители обнаружили в реке Половинке труп неизвестной женщины, он был замыт песком. В одиннадцатом часу ночи спасатели извлекли тело из воды. Оказалось, что это одна из пропавших. Во вторник утром была найдена и вторая женщина.

Следователи провели следственный эксперимент: один человек кричал у самого берега (где пропали женщины), другие были на месте, отдыхающих. Оказалось, что услышать просьбу о помощи не так то и легко. Тем более если учесть, что играла музыка, и стоял гул коллег.

Для установления истинных причин смерти следователями была назначена судебно-медицинская экспертиза.

Скорее всего, дело было так. Женщины решили полюбоваться речкой. Одна из них подошла слишком близко к краю и сорвалась. Ее попыталась вытащить подруга, но тоже упала в воду. Обе оказались во власти сильного течения, которое отнесло их от места отдыха. И хотя глубина речки в том месте небольшая, но женщины не смогли выбраться и захлебнулись. У каждой из них остались малолетние дети.

Редакция Вестей приносит свои соболезнования родным и близким погибших женщин.

Катерина АРТЕМЬЕВА.